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TENNESSEE

Dickson County

Promise Land School, Promise Land Rd., N
of Reddon Crossing/Will G Rd., Promise,
07000159

Madison County

Anderson Presbyterian Church, 899 Steam
Mill Ferry Rd., Madison Hall, 07000157

Roane County

Post Oak Springs Christian Church, Roane St.

Hwy (Old Kingston Hwy.) at Post Oak Rd.,
Post Oak, 07000156
Williamson County

Smithson—McQCall Farm, (Historic Family
Farms in Middle Tennessee MPS), 6779
Comstock Rd., Bethesda, 07000158

VERMONT

Bennington County

School Street Duplexes, 343-345 and 347—
349 School St., Bennington, 07000162

Rutland County

West Haven Baptist Church, (Religious
Buildings, Sites and Structures in Vermont
MPS), 48 Book Rd., West Haven, 07000161

Washington County
Scampini Block, 289 N. Main St., Barre,
07000160

Requests for removal have been made
for the following resources:

NEBRASKA

Custer County

Westcott, Gibbons & Bragg Store, Off NE 106,
Comstock, 78001694

Lancaster County

(Nineteenth Century Terrace House TR),
Baldwin Terrace, 429-443 S. 12th St., and
1134-1142 K St., Lincoln, 79003687

Metropolitan Apartments, 502 S. Twelfth St.,
Lincoln, 87002298

Townsend Photography Studio, 226 S. 11th
St., Lincoln, 84000478

[FR Doc. E7—2713 Filed 2—-15-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 4312-51-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 731-TA-1104 (Final)]

Certain Polyester Staple Fiber from
China

AGENCY: International Trade
Commission.

ACTION: Revised schedule for the subject
investigation.

EFFECTIVE DATE: February 9, 2007.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nathanael Comly (202-205-3174),
Office of Investigations, U.S.
International Trade Commission, 500 E
Street SW., Washington, DC 20436.

Hearing-impaired persons can obtain
information on this matter by contacting
the Commission’s TDD terminal on 202—
205-1810. Persons with mobility
impairments who will need special
assistance in gaining access to the
Commission should contact the Office
of the Secretary at 202—205-2000.
General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its internet server (http://
www.usitc.gov). The public record for
this investigation may be viewed on the
Commission’s electronic docket (EDIS)
at http://edis.usitc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On
January 8, 2007, the Commission
established a schedule for the conduct
of the final phase of the subject
investigation (72 FR 1342, January 11,
2007). Subsequently, the Department of
Commerce extended the date for its final
determination in the investigation from
March 12, 2007 to April 10, 2007 (72 FR
6201, February 9, 2007). The
Commission, therefore, is revising its
schedule to conform with Commerce’s
new schedule.

Revisions to the Commission’s current
schedule for the investigation are as
follows: the deadline for filing
posthearing briefs is changed from
March 20 to March 22, 2007; the
deadline for a non-party to file a
statement of information pertinent to
the subject of the investigation,
including statements of support or
opposition to the petition, is changed
from March 20 to March 22, 2007;
comments on Commerce’s final
determination of sales at less than fair
value (not to exceed 5 pages) may be
filed on or before April 16, 2007; the
date for final release of information by
the Commission is changed from April
5 to May 8, 2007; the deadline for filing
final party comments is changed from
April 9 to May 10, 2007. All written
submissions shall conform to the filing
requirements set forth in our scheduling
notice issued January 8, 2007 (72 FR
1341, January 11, 2007)

For further information concerning
this investigation see the Commission’s
notice cited above and the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, part 201, subparts A through
E (19 CFR part 201), and part 207,
subparts A and C (19 CFR part 207).

Authority: This investigation is being
conducted under authority of title VII of the
Tariff Act of 1930; this notice is published
pursuant to § 207.21 of the Commission’s
rules.

Issued: February 13, 2007.

By order of the Commission.
Marilyn R. Abboett,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. E7—2818 Filed 2—-15-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Foreign Claims Settlement
Commission

[F.C.S.C. Meeting Notice No. 2-07]

Sunshine Act Meeting Notice

The Foreign Claims Settlement
Commission, pursuant to its regulations
(45 CFR Part 504) and the Government
in the Sunshine Act (5 U.S.C. 552b),
hereby gives notice in regard to the
scheduling of meetings for the
transaction of Commission business and
other matters specified, as follows:

DATE AND TIME: Thursday, February 22,
2007, at 10 a.m.

SUBJECT MATTER: Issuance of Proposed
Decisions, Amended Proposed
Decisions, and Amended Final
Decisions in claims against Albania.

STATUS: Open.

All meetings are held at the Foreign
claims Settlement Commission, 600 E
Street, NW., Washington, DC. Requests
for information, or advance notices of
intention to observe an open meeting,
may be directed to: Administrative
Officer, Foreign Claims Settlement
Commission, 600 E Street, NW., Room
6002, Washington, DC 20579.
Telephone: (202) 616—-6988.

Mauricio J. Tamargo,

Chairman.

[FR Doc. 07-747 Filed 2-14-07; 2:51 pm]
BILLING CODE 4410-01-P

Department of Justice

Office of Justice Programs
[OMB Number 1121-NEW]

Agency Information Collection
Activities: Existing Collection in Use
Without OMB Control Number;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Survey of state
criminal history information systems.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs, Bureau of
Justice Statistics (BJS), has submitted
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
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Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 71, Number 242, page 75771 on
December 18, 2006, allowing for a 60
day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until March 19, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Gerard Ramker, Bureau of
Justice Statistics, 810 Seventh St., NW,
Washington, DC 20531.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Existing collection in use without OMB
control number.

(2) Title of the Form/Collection:
Survey of State Criminal History
Information Systems.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Not applicable.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State Government.
This information collection is a survey

of State record repositories to estimate
the percentage of total state records that
are immediately available through the
FBI’s Interstate Identification Index and
the percentage of records that are
complete and fingerprint-supported.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 53
respondents will expend approximately
3 hours completing the survey once
every two years.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 159
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: February 12, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E7-2798 Filed 2—15-07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

Department of Justice

Office of Justice Programs
[OMB Number 1121-0166]

Bureau of Justice Assistance; Agency
Information Collection Activities:
Proposed Collection; Comments
Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review; Extension of
Currently Approved Collection. Report
of Public Safety Officers’ Permanent and
Total Disability Benefits

The Department of Justice, Office of
Justice Programs, Bureau of Justice
Assistance, will be submitting the
following information collection request
for review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. This proposed information
collection is published to obtain
comments from the public and affected
agencies. Comments are encouraged and
will be accepted for “‘sixty days” until
April 17, 2007. If you have additional
comments, suggestions, or need a copy
of the proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
M. Pressley at 202—-353—-8643 or 1-866—
859-2687, Bureau of Justice Assistance,

Office of Justice Programs, U.S.
Department of Justice, 810 7th Street,
NW., Washington, DC, 20531.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of information collection:
Extension of currently approved
collection.

(2) The title of the form/collection:
OJP FORM 3650/7 Public Safety
Officers’ Permanent and Total Disability
Benefits.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
None. Bureau of Justice Assistance,
Office of Justice Programs, United States
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Dependents of public safety
officers who were killed or permanently
and totally disabled in the line of duty.

Abstract: BJA’s Public Safety Officers’
Benefits (PSOB) division will use the
PSOEA Application information to
confirm the eligibility of applicants to
receive PSOEA benefits. Eligibility is
dependent on several factors, including
the applicant having received or being
eligible to receive a portion of the PSOB
Death Benefit, or having a family
member who received the PSOB
Disability Benefit. Also considered are
the applicant’s age and the schools
being attended. In addition, information
to help BJA identify an individual is
collected, such as Social Security
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